========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº07================
 Aos treze dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta e  oito minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchveitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata ordinária anterior N° 06/2017; Leitura das mensagens 47, 48, 49, 50 e 51/2017 do executivo; Leitura do ofício N° 51/2017 do executivo; Leitura do ofício N° 52/2017 do executivo; Leitura do ofício N° 04/2017 do executivo; Leitura do ofício N° 52/2017 da Caixa; Comunicado do FNDE; Leitura do Convite da IEAD GMAP; Leitura do Convite da Expoagro Afubra. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 23, 24, 25, 45 e 46/2017 do executivo; Análise e votação das proposições 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57 e 58/2017; Votação do regime de urgência do Projeto de Lei nº 49/2016 de Executivo. Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 23 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Altera os arts. 15 e 25 da Lei Municipal nº 961, de 30 de outubro de 2009. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Edegar Henke pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 24 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Altera o art. 13 da Lei Municipal nº 962, de 04 de novembro de 2009. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Edegar Henke pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa. A seguir, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 25 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Acrescenta o art. 3º A e seus parágrafos a Lei Municipal Nº 495, de 31 de maio de 2016. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, em seguida a vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa na Ementa do Projeto Onde consta: (...) 2016 (...). Conste: (...) 2006(...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovadas por unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 45 DE 03 DE MARÇO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 46 DE 03 DE MARÇO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte: PROPOSIÇÃO 51/2017. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING – Requer patrolamento da estrada na Rua 1º de maio em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 52/2017. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING – Requer cascalhamento na Rua 1º de maio próximo, a propriedade de Lili Norenberg na subida próximo ao entroncamento da Rua dos Pomares, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 53/2017. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem a construção de abrigo de ônibus, na ERS 737, próximo a residência de Renê Lindemann, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 54/2017. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem a construção de abrigo de ônibus próximo a residência de Gilnei Jeske, na estrada Arroio do Padre I, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 55/2017. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem patrolamento na estrada do Catimbaú, desde a entrada da Propriedade de Albino Klug, até saída na residência do Anilton Oliveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 56/2017. VEREADOR  EDEGAR HENKE – Requer conserto de luminária pública na ERS 737, em frente a residência de Vilmar Goetzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 57/2017. VEREADOR EDEGAR HENKE – Requer conserto de luminária pública na Colônia Cerrito, em frente a residência de Ari Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 58/2017. VEREADOR EDEGAR HENKE – Requer conserto de luminária pública na ERS 737, próximo, residência de Marcio Braga, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 49/2017 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra o vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos os presentes. Inicialmente, parabenizou as mulheres pela passagem do dia da mulher, deixou seus sentimentos a família de seu Bruno Bottermund, comentou sobre o estado das estradas principalmente nos acessos as propriedades. Pro fim, exaltou sobre o trator e roçadeira que estão na oficina. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao Vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos, inicialmente agradeceu o empenho de todos no dia da audiência pública. Deixou registrado que esteve presente na audiência pública  da Assembleia Legislativa na Cidade de Pelotas na Universidade Católica, onde entregou a moção de repudio. Deixou também os sentimentos a família de Bruno Bottermund, a família de Adriano Fehlberg e a família de Adão Milech. Por fim, destacou sobre a imobilização. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, passou a presidência ao vereador Rui Carlos Peter. A seguir passou o uso da palavra ao vereador Edegar Henke, que saudou a todos os presentes. Inicialmente, deixou os sentimentos a família de Bruno Bottermund, a família de Adriano Fehlberg e a família de Adão Milech. Exaltou sobre a audiência Pública sobre a Reforma da Previdência. Comentou que acompanhou uma audiência publica de expodireto em (Não me Toque) transmitido pelo canal rural dizer que é muito esclarecedora e explanou sobre a Reforma da Previdência. Destacou sobre a imobilização. Comentou sobre a questão do trator. Exaltou sobre o estado das estradas e boeiros. Por fim, agradeceu pela obra da ponte realizado na Colonia Sitio. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quinze minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
____________________________________   ____________________________________                                                                                         Rui Carlos Peter                                 Maria de Fatima Maximila Rocha
               Presidente                                                  Secretária
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